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Με ένα κατάπτυστο έγγραφο (Α.Π: 18928 – 14/10/21), μνημείο απροκάλυπτης και ωμής παρέμβασης στη
λειτουργία ενός σωματείου, η διοίκηση του νοσοκομείου Καλαμάτας κάλεσε τα μέλη του Δ.Σ του
σωματείου των γιατρών Μεσσηνίας να απολογηθούν γιατί πραγματοποίησαν συνέλευση χωρίς την
έγκρισή της και για να τα ανακρίνει για το περιεχόμενο της συζήτησης και των αποφάσεων της
συνέλευσης.

Η διοικήτρια του νοσοκομείου της Καλαμάτας νοσταλγεί τις εποχές που «το συνδικαλιστικό» της
ασφάλειας αλώνιζε στους χώρους δουλειάς για να παρακολουθεί τη δράση των σωματείων και των
συνδικαλιστών.

Πού το είδε γραμμένο η κυρία διοικήτρια ότι οι εργαζόμενοι πρέπει να την ενημερώνουν και να ζητάνε
την άδεια για να πραγματοποιήσουν συνέλευση;

Πού το είδε γραμμένο ότι ένα σωματείο πρέπει να δίνει εξηγήσεις για τις αποφάσεις του στην εργοδοσία;

Η διοικήτρια του νοσοκομείου της Καλαμάτας προφανώς βρίσκεται σε σύγχυση. Οι εποχές που το κράτος
διόριζε συνδικαλιστές έχουν περάσει ανεπίστρεπτα. Την ενημερώνουμε ότι μέλη των σωματείων είναι οι
εργαζόμενοι και όχι οι διορισμένες από την κυβέρνηση διοικήσεις των νοσοκομείων. Την ενημερώνουμε
επίσης ότι δεν πρόκειται ούτε να ζητήσουμε την άδεια της για να συνεδριάζουμε, να συζητάμε και να
αναδεικνύουμε τα προβλήματα ούτε βεβαίως να απολογηθούμε για το περιεχόμενο και τις αποφάσεις των
συλλογικών μας διαδικασιών. Οι εκλεγμένοι συνδικαλιστές λογοδοτούν στους εργαζόμενους και στα
συλλογικά τους όργανα και όχι στην εργοδοσία.

Αν ενοχλείται η διοίκηση από την ανάδειξη των προβλημάτων καλά θα κάνει να ασχοληθεί με την επίλυσή
τους. Ο λαός της Μεσσηνίας ζει στο πετσί του τις συνέπειες της τραγικής υποστελέχωσης και της
συνεχιζόμενης υποβάθμισης του νοσοκομείου της Καλαμάτας και μάλιστα με άσχημο τρόπο.

Προειδοποιούμε ότι θα αξιοποιήσουμε κάθε τρόπο ώστε να σταματήσει η πρωτόγνωρη τακτική
εκφοβισμού, τρομοκρατίας και φίμωσης απέναντι στους εργαζόμενους και στα συλλογικά τους όργανα. Δε
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θα τους αφήσουμε να μας κλείσουν το στόμα.

Όλοι στην απεργία στις 21/10!
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